
                              
 
První projekt Textilní banky Baltazar právě začíná! 

Schválený projekt Diecézní charity Brno „SEAM“ – vzdělávání dospělých prostřednictvím mobilit 

začíná prvním setkáním ve Španělsku – Logroño.  Mezi 8. – 11. dubnem 2015 začneme naplňovat 

projektové aktivity strategického partnerství organizací, které se specializují na zaměstnávání 

znevýhodněných sociálních skupin ve společnosti.  

Partnerství tvoří: Španělský koordinátor Asociación Gantalcalá, dále partneři projektu Diecézní 

charita Brno, Passaggi onlus (Itálie), Latvian Adult Education Association (Lotyšsko), Municipio de 

Amarante (Portugalsko), Institut Antona Trstenjaka za gerontologijo v medgeneracijsko Sožitje 

(Slovinsko) a v neposlední řadě partner z Bulharska. 

Financování projektu je hrazeno ze zdrojů Evropské unie, programu ERASMUS+ 

Hlavním cílem projektu je mezinárodní výměna osvědčených postupů týkající se začleňování 

dospělých do pracovního procesu a získávání nových kulturních a jazykových znalostí prostřednictvím 

formálních a neformálních metod vzdělávání. 

V rámci realizace projektu plánují partnerské organizace základní pilíře spolupráce: 

 Koordinační schůzky s cílem detailněji poznat osvědčené postupy dané země s cílovou 

skupinou projektu a výměna příkladů dobré praxe s dílčím cílem implementace do pracovních 

postupů jednotlivých zemí 

 Design, tvorba, testování a publikace příručky, která bude sloužit jako nástroj pro práci 

s cílovou skupinou 

 Mezinárodní vzdělávací činnost (školení) s tématikou cílové skupiny dospělých sociálně 

znevýhodněných 

 Činnost v oblasti vzdělávání (mezinárodní návštěvy se zástupci z řad cílové skupiny) a jejich 

motivace k osobnímu zapojení se do projektových aktivit 

 Spolupráce s vysokými školami a studenty, kteří budou testovat projektové metody s cílovou 

skupinou 

 Šíření získaných projektových poznatků široké veřejnosti – např.: významné události (výstavy, 

aj.) 

Projekt v sobě nese pravidelnou spolupráci odborných lektorů (pedagogové) s cílovou skupinou 50+ , 

čímž zejména v České republice otevřeme spolupráci vysokoškolských pracovníků s rizikovou 

skupinou nezaměstnaných.  Projekt si dává v dílčích fázích za cíl podpořit spolupráci mezi evropskými 

organizacemi v oblasti formálního/neformálního vzdělávání dospělých, která by následně přispěla 

k podpoře jejich vlastního podnikání a přiměla klienty k šíření získaných příkladů dobré praxe ve svém 

okolí.   Projekt se netýká pouze klientů jednotlivých organizací, ale přispívá rovněž ke zlepšení 

odborných znalostí zaměstnanců a tím zlepšení kvality pro běžné uživatele služby. 

Více pravidelných informací se můžete dozvědět na webových stránkách projektu 

www.seamproject.eu, nebo kontaktovat partnera projektu v České republice p. Filipa Habrmana, 

731 130 774 nebo filip.habrman@dchb.charita.cz 
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